

ПРОТОКОЛ

от проведено ГОДИШНО ОТЧЕТНО общо събрание на членовете на
**СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ - „СДРУЖЕНИЕ НА
ДЪРВОДОБИВНИТЕ И ДЪРВОПРЕРАБОТВАТЕЛНИТЕ ПРЕДПРИЯТИЯ -
ЮГОЗАПАД” – гр.Гоце Делчев**

Днес 17.06.2020 год., се проведе ГОДИШНО ОТЧЕТНО-ИЗБОРНО общо събрание на членовете на **СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ - „СДРУЖЕНИЕ НА ДЪРВОДОБИВНИТЕ И ДЪРВОПРЕРАБОТВАТЕЛНИТЕ ПРЕДПРИЯТИЯ - ЮГОЗАПАД” – гр.Гоце Делчев**

Събранието е свикано по решение на УПРАВИТЕЛНИЯ СЪВЕТ на сдружението, взето на проведено заседание на УС от 13.05.2020 година, на което е определен дневният ред на настоящото събрание, утвърден е дневният ред, както и поканата и начина на свикване на общото събрание, съобразно правомощията на УС, предвидени в УСТАВА на сдружението.

Поканата е изпратена на електронната поща на всеки член на сдружението, с обявен дневен ред, място и час на провеждане на събранието.Поканата е окачена на входа на офиса на Сдружението, при условията предвидени в Устава.

В обявеният начален час за провеждане на събранието, присъстват 24 членове на сдружението от общо 39, налице е кворум за неговото провеждане и легитимно вземане на решения по обявеният дневен ред.

Присъстващите членове подписаха присъствен списък, след което събранието бе открито от председателя Ал.Тумбев.

За деловото протичане на събранието за протоколчик бе предложен г-н Борис Георгиев, който бе избран единодушно от присъстващите на събранието.

Събранието протече по следният дневен ред:

1. ПРОМЕНИ В УСТАВА НА СДРУЖЕНИЕТО И ОПРЕДЕЛЯНЕТО МУ КАТО БРАНШОВА ОРГАНИЗАЦИЯ.
2. ОПРЕДЕЛЯНЕ НА ОСНОВНИТЕ НАСОКИ ЗА ДЕЙНОСТТА НА СДРУЖЕНИЕТО ПРЕЗ 2020 ГОДИНА;
3. ТЕКУЩИ И ОРГАНИЗАЦИОННИ ВЪПРОСИ.

1. По първа точка от дневният ред, докладва председателя г-н Тумбев:

Уважаеми колеги, считам за наложително Сдружението, да бъде регистрирано като БРАНШОВА ОРГАНИЗАЦИЯ. По този начин, същото би могло да има по-широк обхват на действие, за да може да защитава обществения интерес и насочи своите усилия за постигане на целите, но вече в обществена полза. Последното би ни дало възможност да се регистрираме като браншова организация, осъществяваща дейност в горския сектор за защита интересите на работещите сферата на дърводобива и дървопреработката,

както и за осъществяване на законодателна инициатива, чрез предложението за усъвършенстване на съществуващата нормативна уредба. За целта, считам, че следва в наименованието на Сдружението, с което е регистрирано в АВ-Търговски регистър да се добави и наименованието БРАНШОВА ОРГАНИЗАЦИЯ.

По тази причина считам и предлагам да бъде взето решение от Общото събрание наименованието на Сдружението да бъде променено на **„БРАНШОВА ОРГАНИЗАЦИЯ - СДРУЖЕНИЕ НА ДЪРВОДОБИВНИТЕ И ДЪРВОПРЕРАБОТВАТЕЛНИТЕ ПРЕДПРИЯТИЯ - ЮГОЗАПАД”** – гр.Гоце Делчев, като тази промяна бъде отразена в УСТАВА, КАКТО И ДА ПРОМЕНИМ УСТАВА на Сдружението относно неговото наименование, което е правомощие на ОС по смисъла на чл.14 от УСТАВА.

След приключване на обсъжданията по точка 1 от дневният ред, общото събрание на Сдружение на дърводобивните и дървопреработвателните предприятия – ЮГОЗАПАД подложи на гласуване направеното предложение.

Други предложения по тази точка не постъпиха, поради което се пристъпи към гласуването му.

Резултат от гласуването :

Гласували 23 члена;

„ЗА“ – 23 гласа;

„ПРОТИВ“ – 0 гласа;

„ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ“ – 0 глас;

Предложението се приема единодушно от присъстващите.

РЕШЕНИЕ №1

Приема промяна в наименованието на Сдружението, което да бъде вписано в АВ-Търговски регистър с наименование **„БРАНШОВА ОРГАНИЗАЦИЯ - СДРУЖЕНИЕ НА ДЪРВОДОБИВНИТЕ И ДЪРВОПРЕРАБОТВАТЕЛНИТЕ ПРЕДПРИЯТИЯ - ЮГОЗАПАД”** – гр.Гоце Делчев;

Приема промяна в Устава на Сдружението относно наименованието на същото, като в него бъде записано като **„БРАНШОВА ОРГАНИЗАЦИЯ - СДРУЖЕНИЕ НА ДЪРВОДОБИВНИТЕ И ДЪРВОПРЕРАБОТВАТЕЛНИТЕ ПРЕДПРИЯТИЯ - ЮГОЗАПАД”** – гр.Гоце Делчев

По т.3. от дневният ред, председателя Ал.Тумбев докладва постъпила молба за членство в Сдружението от „БАНЯ ЛЕС“ ЕООД, чрез представителя Александър Стойков Бояджиев.

Предлага на присъстващите членове на Общото събрание да приемат решение, с което да приемат като член на Сдружението „БАНЯ ЛЕС“ ЕООД с ЕИК 203978482

Други предложения по тази точка не постъпиха, поради което се пристъпи към гласуването му.

Резултат от гласуването :

Гласували 23 члена;

„ЗА“ – 23 гласа;

„ПРОТИВ“ – 0 гласа;

„ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ“ – 0 глас;

Предложението се приема единодушно от присъстващите.

РЕШЕНИЕ №3

Приема като член на Сдружение с нестопанска цел „**БРАНШОВА ОРГАНИЗАЦИЯ – СДРУЖЕНИЕ НА ДЪРВОДОБИВНИТЕ И ДЪРВОПРЕРАБОТВАТЕЛНИТЕ ПРЕДПРИЯТИЯ – ЮГОЗАПАД**” – гр.Гоце Делчев, търговско дружество с фирма „БАНЯ ЛЕС“ ЕООД с ЕИК 203978482, представявано от Александър Стойков Бояджиев.

По обявените точки 2 от дневният ред, също бяха проведени разисквания, коментари и бяха взети съответните решения. Последните обаче не са от характера на решенията подлежащи на вписване в АВ-Търговски Регистър, поради което единодушно от присъстващите бе взето решение да се изготви Препис-извлечение от Протокола за проведеното ГОДИШНО ОТЧЕТНО ОБЩО СЪБРАНИЕ на Сдружението от 17.06.2020 година, в който да се отразят взетите решения подлежащи на вписване.

Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито.

Председател:.....

Протоколчик:.....

